



中影领衔出品、发行影片《星河入梦》发布「无限重开」版预告



本报讯 2月2日,中影领衔出品、发行影片《星河入梦》发布“无限重开”版预告。预告中,良梦管理员彪哥(王鹤棣饰)和思蒙(宋茜饰)进入了一个“港风”奇幻梦境,两人化身港式古惑仔,遭遇了梦境NPC的攻击。作为今年春节的“年轻人特供爽片”,电影《星河入梦》将以极繁美学和创意设定重构梦境世界,为观众们打造0说教、0煽情、0烦恼的新鲜观影体验。该片由中影集团董事长傅若清担任总监制,韩延执导,王鹤棣、宋茜领衔主演,祖峰、罗海琼主演,汪铎特别出演。

此次发布的“无限重开”版预告中,彪哥和思蒙通过良梦系统进入了一间以港式茶餐厅为主场景的梦境。由于系统设定,二人附带上梦境NPC的属性,以色彩绚烂的造型登场,不料却被其他NPC当场“秒杀”弹出梦境,于是不得不再度入梦,以全新的随机身份开启新一轮冒险。预告中的茶餐厅场景以绿色为核心主调,搭配人物缤纷多彩的形象,展现出独具特色的梦幻港风。整支预告以斑斓绮丽的视觉效果诠释了影片独树一帜的“梦境美学”,用“入梦被秒,无限重开”的趣味叙事呈现电影的核心设定和游戏感,精准戳中年轻观众的喜爱。

电影《星河入梦》讲述了近未来,虚拟梦境系统“良梦”问世,人们可以在自己定制的梦境中随时“圆梦”,轻松“躺赢”。然而,一场由“梦”引发的危机悄然而至,“良梦”管理员彪哥不得不唤醒船长思蒙,救出卡在梦里的所有人。双人搭子,穿梦闯关,一场脑洞大开的梦境冒险就此展开……

《星河入梦》由中影集团董事长傅若清担任总监制,韩延执导,钱宁黄原创故事,钱宁黄、韩延、高略、刘达林、徐忧,马佩斯编剧,王鹤棣、宋茜领衔主演,祖峰、罗海琼主演,汪铎特别出演;由中影(东阳)电影制片有限公司、浙江横店影业有限公司、上海电影(集团)有限公司、浙江联瑞木马文化传媒有限公司、中国电影产业集团股份有限公司、上海上影新视界私募基金合伙企业(有限合伙)、浙江影视(集团)有限公司、北京微梦创科网络技术有限公司、联瑞(上海)影业有限公司、石榴影业有限公司出品。

《镖人》全球同步春节上映

本报讯 日前,春节档武侠动作大片《镖人》宣布将于春节期间在中国香港、中国澳门、美国、加拿大、澳大利亚、新西兰、印度尼西亚、新加坡、马来西亚、文莱同步上映。

《镖人》改编自许先哲同名漫画《镖人》。片中,大漠之上,镖人、官府、西域五大家族等多方势力盘根错节,暗潮涌动。“天字第二号逃犯”刀马接下特殊押镖任务,和同伴一起从西域护镖远赴长安。不料,他们的护送对象竟是“天字第一号逃犯”知世郎……天下熙熙皆为利来,各方势力闻风入局,抢镖厮杀接连上演……

此次电影《镖人》在全球多个国家与地区的同步上映,不仅是武侠出海的一次自信远航,更是一场跨越山海的文化护镖——影片将蕴含东方侠义精神与中式美学的中国故事护送至天下四方,向全球市场展现中国武侠的独特魅力,尽显直抵人心的文化自信。

该片由袁和平执导,吴京、俞白眉监制,吴京、谢霆锋、于适、陈丽君、孙艺洲、此沙、李云霄、梁家辉、张晋、惠英红、张译、李连杰、刘耀文等出演。

(花花)



《小马鞭》等7部中国影片亮相第十二届加尔各答国际儿童电影节

本报讯 当地时间1月29日,第12届加尔各答国际儿童电影节期间,中国影片《小马鞭》在印度加尔各答Nandan影厅一号厅举行展映,现场笑声不断、氛围热烈。不少观众表示,该片不仅主题立意积极深刻,能够引导孩子们树立爱护动物的正确观念,而且取景地的自然风光增添了独特的视觉美感。

在中国国家电影局及中国电影资料馆的大力支持下,除《小马鞭》之

外,参加本届儿童电影节展映的还有《我是风》《皮皮鲁与鲁西西之罐头小人》《树上有个好地方》《正的世界》《动物出击》《百川东到海》等6部中国优秀儿童题材影片。

本届电影节组委会表达了对中国影片的高度认可与喜爱,特别安排《树上有个好地方》《小马鞭》《正的世界》在可容纳千名观众的最大影厅放映。值得一提的是,《树上有个好地方》放映时座无虚席,其他影片放

映上座率也有90%左右。加尔各答国际儿童电影节是由印度西孟邦政府信息与文化事务部下属学院主办的公益电影展映活动。今年共有32个国家的180部少儿题材电影入选,预计观影人数达5万。本次放映的中国影片从不同侧面展现我国少年儿童精神风貌和中国电影产业发展成果,进一步促进中印电影文化交流和两国民心相通。

(李佳萱)

《生命树》举办“探秘无人禁区”发布会

本报讯 近日,《生命树》看片会暨“探秘无人禁区”发布会在京举办,这部聚焦高原生态守护的力作于1月30日正式开播,以赤诚信仰叩问初心,用热血坚守书写时代篇章。

《生命树》由侯鸿亮、杨蓓任总制

片人,李雪任导演,赵子煜任制片人,杨紫领衔主演,胡歌特别出演,李光洁、张哲华领衔主演,梅婷、袁弘、杨烁、周游友情出演。

作为一部深耕生态文明主题的现实主义力作,《生命树》以大美青海

三江之源为叙事底色,以多民族共生共荣为精神内核,巧妙融合反盗猎的硬核博弈、守护者的初心坚守、藏地的民俗风情、家庭的温情羁绊与个体的成长蜕变。

(花花)

动画电影《笑傲江湖》三部曲启动

本报讯 1月26日,“中华正义,武侠长存”年度武侠产品发布会在北京举办。动画导演陈振宇现场推介新作动画电影《笑傲江湖》三部曲。陈振宇说:“《笑傲江湖》三部曲是金庸作品首次动画电影版翻拍,这是

一次对经典的当代重构,是用崭新的视觉语言去创新表达的一次探索。我们希望用动画这种年轻人喜闻乐见的方式,让年轻观众了解武侠、爱上经典。”

据悉,《笑傲江湖·曲一》预告片

即将发布,预告中令狐冲和田伯光展开对决,林平之与青城派剑拔弩张,岳灵珊、余沧海、林震南等角色悉数亮相。

(花花)

奇幻喜剧电影《老子》开机

本报讯 近日,由导演许富翔执导,集结郭富城、王柏杰、陈意涵、杨贵媚、古斌等演员的奇幻喜剧《老子》举行开机仪式。

郭富城透露新戏开拍心情:“每次接演到新的电影,我都把自己当成一个新的演员,最重要的是全情投入,用心地从中学到更多,

就像和角色活过一次一样!”他还表示,此次主演电影《老子》,筹备期间和导演许富翔、演员王柏杰都花费许多时间沟通,从角色外型到个性谈吐,每个细节都不放过,力求做到最好。

(花花)

电影《六六大顺》首映

本报讯 近日,电影《六六大顺》在北京举办首映礼。本片出品人、总导演、编剧兼领衔主演李孟武,导演、编

剧兼执行导演陈康太,领衔主演肖轶、井凌潇等主创亮相映后见面会,与观众进行互动交流。

总导演李孟武分享从建筑工程领域转行影视行业的跨界经历,坦言作为影视新人,拍摄期间遇到诸多棘手难题,甚至遭遇过撞车事件,非常不易。李孟武自嘲,“作为一个外行,还要挑战自编自导自演”,但他希望自己拥有勇气,实现梦想,“把不可能变成可能”。

(花花)

东北喜剧电影《没问题》公映

本报讯 由蒋佳辰编剧并执导,梁龙首挑大梁,范琦、徐洁儿领衔主演的东北喜剧电影《没问题》日前正

式登陆全国院线。影片首映后口碑持续走高,凭借

对“东北式灰色幽默”的精准拿捏,收获观众广泛认可与深度共鸣。不少观众表示,影片没有刻意堆砌笑点,而是将东北人骨子里的幽默与大大咧咧的调侃融入日常叙事。其中,梁

龙那句“你玩摇滚,你玩它有啥用啊”更是成为打破次元壁的神来之笔,既自带摇滚人跨界演绎的反差萌,又精准戳中了普通人在理想与现实间挣扎的痛点,戏谑语气下藏着的心酸与无奈,让不少观众感同身受,堪称全片的点睛之笔。

(花花)

亲情电影《年年岁岁》公映

本报讯 1月28日,由青年导演李璞执导并编剧的电影《年年岁岁》正式登陆全国院线,以一段关于父子、记忆与告别的故事,回应无数中国家庭中未曾言说的情感。该片由徐志

鹏监制,赵华担任总制片人,池清波担任制片人,赵正达、谢慧文、沈诗雨、李树英、姬宇飞主演。

伴随上映消息一同发布的上映海报。

海报画面中,层层递进的空间结

构形成时间的镜像回廊,一扇扇相似却又微妙不同的“房间”不断向纵深延展,人物在其中来回穿行,仿佛在记忆与现实之间反复徘徊。这一视觉设计直观呈现了影片多重时空交错与叠合的叙事结构。父子之间未曾说出口的话、被时间掩埋的情感,出现在在不断重复的空间中。

(花花)